

# 大郅有不少行李留在宁波

## 下赛季有可能“回来”当助教

□记者 朱尉

穿着那件标志性的蓝色羽绒服，王治郅昨天和八一男篮全队一起出席2013—2014赛季答谢会，为过去的一个赛季划上句号。而对于奉献了整个青春的那个篮球，大郅却忍不住说再见。他并没有很伤感，就如同他自己说的，要离开也得“高高兴兴的”。合影、签名，大郅一一满足着各种“留念”的愿望。



昨晚，大郅接受采访。记者 胡龙召 摄

### 对篮球的感情永远都在

走在球队队伍的最后，大郅还是最醒目、最受关注的一个。昨晚的答谢会来的都是八一男篮的熟人，大郅免不了跟大家热热闹闹地打起招呼来。

好不容易有一点时间，大郅才坐下来接受采访。上周日晚上的CBA本赛季最后一轮比赛，八一男篮以72：93的比分输给辽宁队，联赛排名倒数第二结束整个赛季。身披14号战袍的大郅在那场比赛得到14分，而那也是八一男篮本赛季的14连败，同时还是大郅打的第14个赛季的职业联赛，对于如此多的14，大郅也觉得非常巧合。

“无论多么巧合，其实这就是竞技体育，实力不如人吧。”对于八一男篮目前的困境，大郅也深有体会。虽然八一男篮的成绩差强人意，但在大郅退役消息传开之后，

他这段时间无论是到哪个客场，都仿佛是他的主场，所有的球迷都热情地来看望他，支持他，让他“自己都没有想到，还是非常感谢球迷的厚爱，在我职业生涯的后期，还能有这样（的情况），不错了”。

正在困境中的中国篮球没能给大郅一个冠军，而深陷泥潭的八一男篮也没能给大郅一场胜利，这会不会让大郅心生遗憾？“生活总有遗憾，大家尽量做到问心无愧就可以了。”大郅回忆起他从小开始打篮球的点点滴滴，心生感触，“小时候开始打球，去美国，后来又回来，经历很多事情，也经历中国篮球的起起伏伏，我的职业生涯是快结束了，但对篮球事业的支持和感情永远都会在的。”

### 下赛季有可能当助理教练

与顺顺利利、功成身退的姚明不同，大郅在进入八一男篮之后，获得过很大的荣誉，后来去了美国，也遭遇过很大的误解和困难，最终回来之后，又为八一男篮和中国男篮做出了巨大的贡献，可谓人生的酸甜苦辣都尝了个遍。“我会一直记得（上周日晚上）那场比赛，还有结束之后的场景，我会一直记得的。”是否留恋职业生涯的时光，大郅低头说了一句，“就别说了”，内心的伤感终于也暴露了那么一点。

这两个赛季，大郅的爸妈先后得病，甚至因为父亲病

重，不得不缺席了本赛季的体测。“现在老爸老妈情况都还可以吧，正在康复，我回去多陪陪他们，或者去海南玩玩。”至于他自己的去向，大郅还是没有露出口风，“不知道呢，还是先考虑出去玩玩，去旅游什么的。”

八一男篮今天将从宁波返回北京，开始放假。不过记者也从侧面了解到，大郅有不少东西并没有准备带回北京，他下赛季很有可能会出现在八一男篮的教练组里，担任助理教练的职务。

### 飙分大战创NBA历史 东区击败西区成功“复仇”

2014年NBA全明星东西区对抗赛昨日上演。在一场精彩刺激的飙分大战之后，东部全明星以163：155击败西部全明星，报了上一届比赛5分不敌对手的一箭之仇。

双方本场一共得到惊人的318分，创造了NBA全明星赛历史单场最高分。

凯利·欧文凭借31分、14次助攻的优异表现荣膺全场“MVP”。这位年仅21岁的克里夫兰骑士队后卫不仅拿到了东区最高的31分，而且在关键的第四节帮助球队稳住了比分，堪称球队取胜的头号功臣。

年轻化是本届全明星赛的一大特点，除了科比、诺维茨基等少数老将，本届大赛的主角均是处于当打之年的中生代和疯狂蹿升的新生代。31岁的帕克并不算一个很年轻的后卫，但相比于24岁的库里、23岁的利拉德和28岁的保罗来说他绝对可以算是老将了。另外，乔治、欧文、库里、勒夫均是职业生涯首次担任全明星先发。

当然，除了年轻队员主打之外，全明星赛还给了传奇球星表现的舞台。在第一节结束后赛场出现了感人的一幕，“J博士”朱利叶斯·欧文、“滑翔机”德雷克斯勒、“大梦”奥拉朱旺、“邮差”卡尔·马龙和“魔术师”约翰逊集体带领全场观众唱生日歌，庆祝11届NBA总冠军得主比尔·拉塞尔的80岁生日。

据新华社电



图为东部明星队球员欧文（右）在比赛中带球突破。新华社发

### 恒大确认续约里皮受挫

近日，关于广州恒大主帅里皮在2014年底合约到期后的去向传闻甚嚣尘上：留在恒大，寻求其他挑战，甚至担任国足主帅，各种说法不一而足。昨日，广州恒大俱乐部董事长刘永灼对这个问题首次作出公开回应——俱乐部曾经向“银狐”正式表达续约意向，但里皮本人似乎去意已决。

在昨日进行的广州恒大2014赛季新援见面会上，刘永灼叙述了事情的来龙去脉：2013年12月，恒大在征战世俱杯期间，刘永灼曾飞赴摩洛哥正式向里皮提出俱乐部的续约意向，但里皮的反馈却让恒大失望了。刘永灼表示，原因是里皮太累了。

见面会现场，刘永灼就坐在里皮的右边。在记者抛出里皮是否续约的问题时，刘永灼一开始并未说话，而是笑着望望里皮，似乎希望由“银狐”本人来回答这个问题。但不知是因为没有听到身边的翻译，还是因为不想回答，里皮终究还是没有表态。

据新华社电



昨日，广州恒大队新外援迪亚曼蒂（右）在新援见面会上与主教练里皮交流。新华社发

### 李娜单打第二 彭帅双打第一 中国“金花”再创排名新纪录

李娜单打第二，彭帅双打第一！这的确是中国网球的最好年代。在女子网球协会（WTA）昨日公布的最新世界排名上，中国“金花”再进一步，其中李娜上升至单打第二，彭帅则在女双排名上达到了第一的位置，均创造了中国网球的新纪录。

新华社发